

考季2013

今日济南
城事

多路公交开通高考直通车

考生有需要可与车队直接联系

本报6月4日讯(记者 孟燕) 记者4日从公交公司车队获悉,为方便高考考生乘车,多路公交车都开通“高考直通车”,同时车队还准备了爱心文具以及防暑物品。

3路高考直通车路过济南一中、省商贸学校两个考点,车上将安排工作人员为考生服务,考生可与车队直接联系(电话13455168771)以便按时接送。6路高考学生直通车7点20分在火车站准时发车,途经省实验中学、

三中、九中等学校。

41路高考直通车7点30分由山东医专发车,开往杆石桥。途经山景园、郎茂山小区、七里山、六里山、二七新村、英雄山、经八路、杆石桥等站点,方便考点在济南中学、育英中学、回民中学、实验中学的考生。

48路开通由东八里洼至解放路的“高考直通车”,运行线路依次停靠站点为东八里洼、舜玉小区、会展中心、舜耕路、文化东路、山师、解放路站点。

K50路、K53路、K56路、K98路实行区段加密班次,重点加密7:00—8:00、13:00—14:00时段的班次,高峰班次增加20%以上。同时,途经考点较多的K50、K56路开通高考专线车,7:20、13:20发往经济学院。途经历城二中的10路王辛方向,途经历城五中的138路公交车也将增加相应的班次,同时在英语科目考试时段,交警部门将采取封闭考点区域部分道路的通行,届时

上述两条线路将采取分段或绕行措施。

公交二公司四队驾驶员杨厚华、薛源和张呈进为高考学子准备了“爱心文具”。考生可在K51、K68、K94和K139路线的100部车上领取2B铅笔橡皮。

高考期间,公交恒通出租公司雷锋车队将对需要帮助的特困家庭以及残疾人进行一对一的帮助,考生及家长可联系负责人黄桂芝(电话85920776)接送。

山建大公布毕业生
3年来借阅排行榜

读书冠军 3天借1本书

本报6月4日讯(记者 杨凡 通讯员 林敬民) 4日,山东建筑大学图书馆公布毕业生借阅排行榜。获冠军的学生3年借阅372册图书,平均不到3天就借1本书。

“本次活动的借阅量是由图书馆自动化管理系统统计得出的。同时,我们也将对广大毕业生在校期间的阅读信息进行汇总分析,作为改进图书馆建设的重要依据。”图书馆副馆长贺伟说。

在此次评选中,图书馆对在校期间借阅量前十名的研究生和前三十名的本科生授予“优秀读者”称号,并把他们的借阅记录制成纪念册,作为在图书馆读书学习的珍贵留念,赠与他们。

以三年借阅372册图书的记录,土木工程学院结构工程专业研究生李立勇排名研究生借阅榜首,管理学院造价093的王骥骥则以289本的记录居本科生借阅榜首。

“三年来,学校图书馆对我学业的帮助非常大,通过大量查阅专业资料,去年使我顺利通过了一级结构师的考试。”李立勇对记者说。

已经顺利考上山东建筑大学管理科学与工程专业的研究生王骥骥告诉记者,“学校图书馆馆藏非常丰富,对我的学业和个人成长都大有裨益。希望学弟学妹们,也能越来越多地走进图书馆,利用图书馆。”

图书馆馆长许福运介绍,通过开展毕业生借阅量评比和奖励活动,旨在更好地体现图书馆与同学们之间的互动,为同学们记录下在图书馆读书、学习的点点滴滴。同时也借此活动营造出浓郁的文化氛围,以此培养学生爱读书读好书的习惯,进而吸引更多的读者走进图书馆,了解图书馆,利用图书馆。

济南中小学成立 心理教育联盟

通过这一平台
交流分享教育成果

本报讯 济南市学校心理健康教育现场研讨会暨《心语》理事会成立大会日前在济南市槐荫实验小学举行,88所中小学的心理教育经验方法可通过这一平台交流分享。

研讨会上,济南市槐荫实验小学全面展示了近年来学校心理健康教育成果——“真心话大声说”学生心理健康特色活动。

槐荫实验小学以“真心话大声说”学生心理健康特色活动培养“积极交往主动发展”的阳光少年。在活动中,学生自愿把自己想说的真心话,投到学校一楼大厅的信箱中,周一升旗仪式上,站在主席台上大声说出来。学生说完后,再由班主任上台为孩子们佩戴阳光少年的标志,并送上一个拥抱、一句鼓励。

(李飞 杨萌)



济南水务集团工作人员在考点附近巡线,保障高考供水。 通讯员 李军 摄

高考期间,槐荫交警推出多项便民举措

九中门口公交车道将高考专用

本报6月4日讯(记者 王倩 通讯员 李福芳) 公交车道被开辟为高考专用车道,慢行道允许考试车辆临时停放。记者4日从槐荫交警大队了解到,高考期间,槐荫交警将采取多项措施,为考生提供一个顺利的考试交通环境。

高考期间,槐荫交警将把高

考考点济南九中门口公交车道用隔离帽隔成接送考生临时专用车道,并在第一个隔离帽上放置临时专用车道指示牌。同时,槐荫交警将把经十经七路口至铅笔厂路段副道隔离花坛挪开,将副道暂时开辟为接送考生车辆临时停车场,经十经七路口农行门口开设为第二临时停车场。据悉,两个停

车场共有约150个停车位,其余车辆可就近停放在和谐广场地下停车场。届时,交警将加大管理力度,清理考点周边乱停乱放车辆,优先引导接送考生的车辆按规定停放。

6月8日,高考英语听力考试期间,交警将在学校门口摆放“禁止鸣笛”提示牌,提前10分钟对考

场周边道路实行交通管制。

据槐荫交警相关人员介绍,高考期间,交警成立绿色通道组,为因各种原因不能准时赶到考场的考生打开“绿色通道”。如果接送考生车辆发生交通事故的,将本着“先考试后处理”的原则,优先放行,事后处理,并及时清理故障车辆和违法停放车辆。

狗叫声音大,影响孩子备战高考

警方高考前收缴7只无证犬

本报6月4日讯(记者 王倩 通讯员 李哲 孙晓雯 陈雪青) 天桥区一男子在平房内饲养7只无证犬只,犬吠声严重影响了附近居民家中备考学生的学习和休息。天桥警方了解情况后立即采取行动,组织警力对该地区进行整治。

4日,家住天桥区的居民徐

先生反映,位于派口办事处李庄小学附近住处旁的废弃平房里有人饲养犬只,有近10只,每天犬吠声此起彼伏,严重影响了家中正在备战高考的孩子,并且给附近居民的人身安全带来隐患。

天桥警方赶到徐先生住处附近开展调查,并在附近一处平房内找到了养犬人王某。经查,

王某在此处平房内共饲养犬只7条,均属无证犬,民警遂依法将全部无证犬只收容处理,并对无证养犬的王某依法给予处理。

之后,民警针对“违规养犬、养犬扰民”等问题对附近居民违法养犬行为进行集中整治,妥善处理附近居民区内的养犬隐患。

据悉,今年5月份以来,天桥警方已在辖区开展了7次违法养犬集中整治行动,检查犬只1700余只,暂扣无证犬只36只,暂扣不按时年审犬只23只,处罚违规遛犬的养犬市民28人,并对学校周边和居民小区内30余处犬只吠叫噪声大影响备考学生学习、休息的情况进行了妥善处理。

严禁以护考名义进行各种经营

考场周边乱发小广告将严查

本报6月4日讯(记者 赵伟) 4日,记者从济南市城管执法局了解到,今年中高考期间,执法人员将加强考场周边爱心助考点设置,考场周边乱发小广告将被严查,并严禁以护考名义进行的各种经营。

济南市城管执法局直属支队四大队相关负责人表示,中高考期间,城管部门将加强校园周边占道经营整治力度,加大巡查力度,将各类户外经营违法行为遏

制在萌芽状态。“其中,校园周边100米以内严禁占道经营。”此外,今年城管执法部门还将对往年经常出现在考场门口各类培训机构乱发小广告、乱设爱心助考点等现象进行严查。

“往年这些情况考点周边都很集中。”济南市城管执法局相关负责人称,特别是以爱心助考名义开展的各类宣传及经营活动,扰乱了校门口秩序,今年将对这些行为进行严查。